



IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH je IZREDNO IZOBRAŽEVANJE

Zasavska ljudska univerza izvaja izredno izobraževanje katerega izhodišča so:

- **Zakon o poklicnem in strokovnem izobraževanju** (Uradni list RS, št. 79/06, 68/17 in 46/19);
- **Navodila o prilagajanju izrednega poklicnega in strokovnega izobraževanja** (Uradni list RS, št. 60/22),
- **Pravilnik o ocenjevanju znanja v poklicnem in srednjem strokovnem izobraževanju** (Uradni list RS, št. 30/18).

Izobraževanje odraslih se od rednega loči po organizaciji izobraževanja, časovni razporeditvi, preverjanju in ocenjevanju znanja ter po napredovanju udeležencev.

ZLU izvaja programe za pridobitev javnoveljavne izobrazbe po **individualnem organizacijskem modelu**. To pomeni, da se posameznik delno izobražuje sam, ZLU pa nudi pomoč v obliki organiziranih predavanj, individualnih ali skupinskih konzultacij, drugih oblik organiziranega izobraževanja (vodeno samoizobraževanje, e-izobraževanje, samostojno učenje, druge oblike izobraževanja na daljavo itn.) in možnost preverjanja znanja z izpiti.

Prav tako zagotavlja minimalno 5 ur konzultacij na programsko enoto.

PRILAGODITVE IZREDNEGA IZOBRAŽEVANJA

Trajanje izrednega izobraževanja se lahko razlikuje od rednega izobraževanja, saj je odvisno od ugotovljenega predznanja in izkušenj udeležencev, od hitrosti njihovega napredovanja po programu, od izbranega organizacijskega modela ter drugih pogojev, ki vplivajo na potek izobraževanja.

Ne glede na šolski koledar, ki je določen v skladu z zakoni, ki urejajo srednješolsko izobraževanje, lahko ZLU določi drugačen začetek, razporeditev, trajanje izobraževanja v šolskem letu, pri čemer mora zagotoviti, da se udeleženci lahko udeležijo zunanjega ocenjevanja znanja, ki je pogoj za zaključek izobraževanja, v razpisanih rokih, pri čemer ni nujno, da so to prvi razpisani roki v letu.

Izhodišče za določitev prilagoditev je opravljen uvodni pogovor z vsakim kandidatom in priznavanje predhodno pridobljenega znanja in spretnosti. Za vsakega udeleženca se pripravi

osebni izobraževalni načrt, ki ga podpišeta ZLU in udeleženec. Prav tako je potrebno skleniti pogodbo o izobraževanju.

Preverjanje in ocenjevanja znanja poteka skladno s sprejetimi šolskimi pravili (ŠPO). ZLU lahko prilagoditve preverjanja in ocenjevanja znanja v izrednem izobraževanju določi v dogovoru z udeležencem v osebni izobraževalni načrtu.

V izrednem izobraževanju se predmet športna vzgoja in druge oblike vzgojno-izobraževalnega dela (interesne dejavnosti v poklicnem in strokovnem izobraževanju, obvezne izbirne vsebine v splošnem izobraževanju in aktivno državljanstvo) ne izvajajo. V dokumentaciji se to evidentira z besedo »oproščen/-a«. Udeležencem se krediti, določeni v programu za športno vzgojo, interesne dejavnosti v poklicnem in strokovnem izobraževanju, obvezne izbirne vsebine v splošnem izobraževanju in aktivno državljanstvo, priznajo.

NAČIN ZAGOTAVLJANJA DOSTOPA DO USTREZNIH UČNIH VIROV

V primerih, ko za posamezne izobraževalne programe ne obstajajo učna gradiva ZLU zagotavlja informacijo o literaturi in učnih virih oz. nabor internih učnih gradiv na www.zlu.si in v Središču za samostojno učenje.

SPREMLJANJE IN EVALVACIJA IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV IN OSEBNIH IZOBRAŽEVALNIH NAČRTOV

Strokovni delavec ZLU vsaj enkrat letno opravi pogovor z učitelji v programu o ustreznosti sprejetega osebnega izobraževalnega načrta za udeleženca. Prav tako strokovni delavec vsaj enkrat letno pridobi mnenje udeleženca o ustreznosti izvedbe izobraževanja.

Mnenje udeležencev o ustreznosti izobraževanja pridobi ustno ali pisno z anketo. Po potrebi se z udeleženci opravi razgovor in v primeru izražene želje se obstoječi osebni izobraževalni načrt dopolni oz. izdela nov. V postopke spremljanja udeležencev se vključujejo tudi svetovalke za izobraževanje odraslih svetovalne dejavnosti v javni službi.

Prav tako strokovni delavci vsaj enkrat letno opravijo evalvacijski pogovor z učitelji v programu o ustreznosti sprejetega izvedbenega načrta in o ustreznosti osebnih izobraževalnih načrtov za posameznega udeleženca.

Trbovlje, 1.9.2023

Direktorica:

Polona Trebušak, univ. dipl. inž., mag. posl. ved

